

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА. Table with columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



Школы Берёзовского ждёт третья смена

Устранить дефицит учебных зданий поможет только строительство новых

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

В берёзовских школах может появиться третья смена. Об этом на слушаниях по бюджету в областном минфине заявил первый замглавы Берёзовского ГО Александр Корзуль.



Кабинет завучей и музей в здании второй школы в Берёзовском были перепрофилированы под учебные классы — места детям в центральных школах критически не хватает

Всёсёлках округа ситуация попроще, но в начальных классах всё равно наплыв. В школе №21 поселка Лосиново нашли решение, отрыв дополнительный класс на 25 человек. То же самое ожидает 11-ю школу в Ключевске...

грамме в 2018 году в Берёзовском должны приступить к строительству учебного заведения на 1 275 мест. Школы №2 и №33 начнут реконструировать и расширять. Одной из них уже около ста лет, другой — 80, и обе находятся в зонах активной застройки города.

Муниципалитетам добавят 9 млрд руб

Елизавета МУРАШОВА

В министерстве финансов Свердловской области состоялось заключительное заседание согласительных комиссий по бюджету с муниципалитетами региона.

вестиционной деятельности — 2,2 млрд рублей (в том числе речь идёт о заключении концессионных соглашений в сфере ЖКХ), по дорожной деятельности — 1,6 млрд рублей, а также по образованию — 2 млрд рублей.

— Цифра по сравнению с предыдущим годом существенно выросла — в прошлом году произошло увеличение на 4,5 млрд рублей, — говорит Галина Кулаченко.

Напомним, в течение двух недель 72 муниципальных образований внесли свои предложения для расчёта межбюджетных трансфертов.

Многие вопросы остаются за бортом — например, строительство физкультурно-оздоровительных комплексов и других спортивных объектов в муниципалитетах.

Галина Кулаченко поблагодарила за участие в работе комиссии представителей профильных министерств, отметив, что иногда им приходится работать в минфине дольше, чем длится их рабочий день в правительстве.

КЛАССЫ ПЕРЕПОЛНЕНЫ.

Сегодня город-спутник Екатеринбург активно развивается: возводятся новые микрорайоны, идёт миграция населения.

Мы стараемся этого избежать, открываем дополнительные классы, пытаемся обойтись без третьей смены, хотя её прогнозируем.

Как посёлок Вьюжный стал ТОРом

Галина СОКОЛОВА

Посёлок Вьюжный Волчанского городского округа — один из немногих на севере области, который можно назвать территорией опережающего развития (ТОР).



На днях в посёлке Вьюжном заселили новый дом

В прошлом году хозяйство получило 11,3 миллиона рублей чистой прибыли, а на один от каждой фуражной коровы составили 7 125 килограммов.

Основной профиль АО «Волчанское» — молочный. Полная производственная цепочка — поля, засеянные кормовыми культурами, фермы с племенным скотом, цех по переработке молока.

Хотя и принято считать широты, соседствующие с полярным кругом, зоной сверхрискованного земледелия, Вьюжный был создан именно как посёлок сельхозпроизводителей.

сельхозпредприятия Фирдавус Абашев.

В посёлке проживают чуть более 200 человек. Всё взрослое население либо работники АО «Волчанское», либо его ветераны.

— Дом у нас нарядный, а на улице тротуары, парковка, детская площадка — живи да радуйся, — похвалила новое жильё, когда получила ключи, старожилка поселка бабушка Лида Зяблова.

Кварты переселенцам

понравились, хотя некоторые посетовали, что в апартаментах нет привычных кладовочек, столь милых сердцу сельского жителя.

Впрочем, праздничные поводы во Вьюжном находят место. В посёлке есть клуб, где работает единственный штатный сотрудник — завдующая Людмила Фурсанова.

Я разработала экскурсионный маршрут «Волчанское молочное». Он уже опробован городскими школьниками.

Павел Юдин не прошёл в третий этап конкурса на пост главы Белоярского

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

В Белоярском городском округе подвели итоги второго этапа конкурса на пост главы. Действующий глава ГО Павел Юдин до третьего этапа допущен не был.

Конкурсная комиссия решила не включать Юдина в итоговый список кандидатов

из-за того, что округ при его управлении оказался запущен. После индивидуального собеседования, на котором девять кандидатов представили свои методы решения проблем, накопившихся в муниципалитете.

Официальные итоги станут известны 9 октября. Ориентировочно, уже на следующей неделе, в четверг, состоится третий и последний этап конкурса, когда местные думцы определят одного из трёх кандидатов на пост главы.

Для того чтобы одного из кандидатов можно было назвать победителем, за него должны проголосовать не менее 11 из 20 народных избранных.



В производственной линии задействовано три таких робота

На Уральском предприятии роботы заменили людей

Татьяна МОРОЗОВА

В Свердловской области создана новая технология изготовления муфт для труб, используемых при добыче нефти и газа.

Муфты используются для соединения электросварных обсадных труб. В своё время эти детали были большим дефицитом, поэтому на Уральском заводе решили заняться их изготовлением.

— Раньше муфта производилась из цельной горячейкатанной трубы. На новой производственной линии её делают из цельного круга.

— Это уникальная технология, её нет ни в России, ни в мире. Предприятие обладает технологическим потенциалом молодых конструкторов.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд лежит в основе продовольственной безопасности России.

Радует, что Свердловская область регулярно добивается успехов в агропроме. Несмотря на сложные климатические условия, по производству сельхозтоваров она входит в 25 лучших регионов страны.

Объём продукции наших аграриев за 2016 год составил 76,5 миллиарда рублей, превысив уровень предыдущего года.

В 2017 году наблюдается положительная динамика в свиноводстве и птицеводстве, увеличилось производство яиц.

Компания «УММК-Агро» продолжает реализацию проекта по разведению альпийских коз — гипоаллергенное молоко уже поступает на прилавки.

Урожайность зерновых перешла отметку в 27 центнеров с гектара, что почти на 8 центнеров выше, чем в прошлом году.

Инвестиции в основную капитал предприятий агропромышленного комплекса за январь-август выросли на 15,8 процента.

Этим достижениям, безусловно, способствует государственное финансирование отрасли. На поддержку агропрома и сельских муниципалитетов в 2016 году было направлено свыше 4,4 миллиарда рублей.

Искренне благодарю всех представителей агропромышленного комплекса и отраслевой науки за умелое применение богатств родной земли.

Желаю вам новых трудовых рекордов, здоровья, счастья и процветания!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Хлеб — всему голова



Первомайский мукомольный завод — базовое предприятие АО «Агентство по развитию рынка продовольствия» и основной производитель муки в Свердловской области.

— Наше предприятие является важным элементом обеспечения продовольственной безопасности Свердловской области.

Основное сырьё для производства — продовольственная пшеница III класса. Из-за капризного уральского климата её редко выращивают в Свердловской области.

Вся пшеница, поступающая на Средний Урал, проходит строгий государственный контроль. Выпускаемая предприятием мука получает декларацию соответствия качества.

— Это порождает массу проблем для потребителей, потому что крупные законопослушные предприятия, как наше, соблюдают все необходимые нормы.

В структурах хозяйственного комплекса, включая хлебопекарные заводы, в настоящее время работают 447 человек.

РАСПОРЯЖЕНИЕ Губернатора Свердловской области 02.10.2017 № 229-РГ

Об назначении членом конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Серовского городского округа

- В соответствии с частью 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 27 пункта 1 статьи 44 Устава Свердловской области, на основании уведомления Думы Серовского городского округа об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Серовского городского округа и о начале формирования конкурсной комиссии:

Исполняющий обязанности Губернатора Свердловской области А.В. Орлов